



**ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ**

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!



Φλέμινγκ και Ερυθρού Σταυρού

35131, Λαμία

T. 2231351500

E. grdrh@lamia-city.gr

www.lamia.gr

**ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗ ΛΟΥΚΑ ΚΑΙ ΤΗΣ  
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ**

**Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α**

Για την επέτειο της 18.10.2020 τοπικής θρησκευτικής εορτής του Ευαγγελιστού Λουκά της Λαμίας και Επέτειο της Απελευθέρωσης της πόλης θα πραγματοποιηθούν στην πόλη της Λαμίας οι παρακάτω εορταστικές εκδηλώσεις σύμφωνα με το από 25 Ιουνίου 1948 Β. Δ/γμα, όπως τροποποιήθηκε με το από 24.11.54 όμοιο με την επέτειο της εορτής του Ευαγγελιστού Λουκά και της Απελευθέρωσης της πόλης της Λαμίας από τους Γερμανούς.

**Δευτέρα, 12 Οκτωβρίου 2020**

Διαδραστικό παιχνίδι για παιδιά Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης με τίτλο

**«Περπατώ στην πόλη μου»**

Το παιχνίδι αφορά την περίοδο της Κατοχής από την κήρυξη του ελληνοϊταλικού πολέμου έως την απελευθέρωση της Λαμίας από τους Γερμανούς και μέσα από εποπτικό υλικό (φωτογραφίες) και με αναφορές στα κτήρια και τους δρόμους της πόλης, τα παιδιά μαθαίνουν για την ιστορία της πόλης κατά την συγκεκριμένη χρονική περίοδο και θα πραγματοποιείται σε σταθερό σημείο στην πλατεία Ελευθερίας εφόσον το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες.

**Σάββατο 17 Οκτωβρίου 2020**

**ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ – ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ**

α) Γενικός Σημαιοστολισμός των Δημοσίων Καταστημάτων, Ν.Π.Δ. και Ιδιωτικού Δικαίου, του Δημοτικού καταστήματος των οικιών και των ιδιωτικών καταστημάτων από το μεσημέρι της 17<sup>ης</sup> Οκτωβρίου μέχρι της 19<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2020



ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!



Φλέμινγκ και Ερυθρού Σταυρού  
35131, Λαμία  
Τ. 2231351500  
E. grdrh@lamia-city.gr  
www.lamia.gr

β) Φωταγώγηση όλων των Δημοσίων, Δημοτικών καταστημάτων, καθώς και των καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της 17<sup>ης</sup> και 18<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2020

γ) **Ώρα 18.00 :**

Υποδοχή στα Προπύλαια του Ιερού Ναού Ευαγγελιστού Λουκά, τμήματος της Τιμίας Χειρός του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Καρπενησίου. Ευχαριστήρια Δέηση.

Το Ιερό Λείψανο, το οποίο θα παραμείνει μόνιμα στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστού Λουκά, θα κομίσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος.

**Ώρα 18.30 :** Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον νέο Ιερό Ναό του Ευαγγελιστού Λουκά, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρπενησίου κ. Γεωργίου και συγχοροστατούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αβύδου κ. Κυρίλου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

### **Κυριακή 18 Οκτωβρίου 2020**

**Ώρα 07.00 :** Πανηγυρικός Όρθρος και Αρχιεπισκοπικό Συλλείτουργο στον νέο Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, ιερουργούντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμου και συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Καρπενησίου κ. Γεωργίου και Φθιώτιδος κ. Συμεών και των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Αβύδου κ. Κυρίλου και Ωρεών κ. Φιλοθέου.

**Ώρα 10.30 :** Επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και συγχοροστατούντων των προσκεκλημένων Αρχιερέων και του Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

**Ώρα 12.00 :**

Επιμνημόσυνη Δέηση υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών

Κατάθεση Στεφάνων στο Μνημείο Εθνικής Αντίστασης (Έναντι ΚΕΥΠ)



**ΔΗΜΟΣ  
ΛΑΜΙΕΩΝ**

Ένας τόπος, πολλές επιλογές!



Φλέμινγκ και Ερυθρού Σταυρού  
35131, Λαμία  
Τ. 2231351500  
Ε. grdrh@lamia-city.gr  
www.lamia.gr

**Ώρα: 12.30 -13.30** Ιστορικός περίπατος Λαμίας για τον Ελληνογαλλικό πόλεμο και την κατοχή και την Αντίσταση από το σωματείο «Φίλοι Μουσείου Εθνικής Αντίστασης και Σύγχρονης Ιστορίας Ρούμελης», τα Γ.Α.Κ Φθιώτιδας, το ΠΕΚΕΣ Στερεάς και την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Φθιώτιδας. Αφετηρία το κτίριο της τέως Νομαρχίας, στην Πλατεία Ελευθερίας

**Ώρα: 13.30**

- Αναγόρευση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄ ως Επιτίμου Δημότη του Δήμου Λαμιέων, υπό του Δημάρχου Λαμιέων κ. Ευθυμίου Καραΐσκου
- Επίσημο Γεύμα προς τιμήν του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Ιερωνύμου.

### **Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2020**

**Διαδικτυακή Εκδήλωση-Αφιέρωμα στην Επέτειο της Απελευθέρωσης της Πόλης Λαμία-το χρονικό της απελευθέρωσης:** αφήγηση Κωνσταντίνος Κάππας

Διονύσης Σαββόπουλος «Ρεσιτάλ για μια επέτειο»: Μια συναυλία σχεδιασμένη αποκλειστικά για την επέτειο απελευθέρωσης της πόλης της Λαμίας σε ψηφιακή (διαδικτυακή) μετάδοση από το Δημοτικό Θέατρο.

Στο πιάνο, ο Στάθης Άννινος.

Η εκδήλωση θα είναι διαθέσιμη στο κανάλι του Δήμου Λαμιέων στο youtube (Δήμος Λαμιέων \_Municipality of Lamia) για 24 ώρες από τη Δευτέρα 19 Οκτωβρίου και ώρα 15.00

### **Παρασκευή 16 έως Δευτέρα 19 Οκτωβρίου 2020**

Φωταγώγηση του Δημαρχείου επί της Οδού Σκληβανιώτη, της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του Δημοτικού Θεάτρου Λαμίας από την 16<sup>η</sup> έως την 19<sup>η</sup> Οκτώβρη.